
Το πρωί της  Κυριακής 27 Μαρτίου περίπου είκοσι αυτοκίνητα με μέλη σωματείων και συλλογικοτήτων
που μετέφεραν είδη ανάγκης για τους πρόσφυγες, σύμφωνα με την προγραμματισμένη κινητοποίηση του
Συντονιστικού Θεσσαλονίκης για το προσφυγικό, ακινητοποιήθηκαν από την αστυνομία στη γέφυρα του
Αξιού, σε μικρή απόσταση από τον καταυλισμό της Ειδομένης. Είχαν προηγηθεί διαπραγματεύσεις με την
αστυνομία στη διασταύρωση του δρόμου που οδηγεί προς την Ειδομένη. Αφού καταγράφηκαν τα νούμερα
των αυτοκινήτων και χωρίς καμία εξήγηση για τον αποκλεισμό των αλληλέγγυων, τους άφησαν να
προχωρήσουν .. λίγα χιλιόμετρα –όπως αποδείχθηκε- μέχρι τη γέφυρα. Εκεί κλούβα και δυνάμεις των ΜΑΤ
είχαν κλείσει το δρόμο προς την Ειδομένη, εμποδίζοντας όσους επιθυμούσαν να φθάσουν οδικώς στον
καταυλισμό. Απαιτώντας εξηγήσεις μάθαμε -πολύ αργότερα- πως από νωρίς το πρωί βρίσκονταν  σε
εξέλιξη  συγκέντρωση διαμαρτυρίας προσφύγων και μεταναστών για το άνοιγμα των συνόρων.
Αποκλείστηκαν αυτοκίνητα και βανάκια άλλων αλληλέγγυων καθώς και λεωφορεία που μετέφεραν
Ιταλούς ακτιβιστές από την οργάνωση
«Over the Fortress».

Μέλη της αποστολής, μιλώντας στην Παντιέρα είπαν σχετικά :

“Μετά την απαγόρευση της διέλευσής μας ακόμη και με τα πόδια προς τον καταυλισμό, σε συνεννόηση
μαζί τους, πραγματοποιήσαμε διαδήλωση πάνω στη γέφυρα. Για περίπου δύο ώρες διαδηλώναμε με τα
πανό, τα δικά τους και του Συντονισμού. Οι γλώσσες των λαών μας  «συναντήθηκαν» στα  συνθήματα για
το άνοιγμα των συνόρων, την ελεύθερη και ασφαλή διέλευση των προσφύγων- μεταναστών, ενάντια στον
πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Έτσι, στη γέφυρα του Αξιού, ανάμεσα στις κλούβες, τα ΜΑΤ
και την αστυνομία, υψώσαμε φωνή απαίτησης για ένα κόσμο χωρίς φράκτες, πολέμους και προσφυγιά. Τη
στείλαμε με τον άνεμο και το ποτάμι στα χείλη των προσφύγων της Ειδομένης που τραγουδώντας
  σκοπούς της πατρίδας τους αρνούνται τον εγκλωβισμό και τη «διαλογή» τους, αρνούνται την
καταπάτηση των δικαιωμάτων τους.. γράφοντας σε  χαρτόνια και κομμάτια ύφασμα:
«Μην μας χτυπήσετε»
«Η ελεύθερη μετακίνηση είναι δικαίωμα όλων»
«Καμιά βία, θέλουμε μόνο να περάσουμε»
«Ανοίξτε τα σύνορα


